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Osztrák orvosbér alig több mint felét kéri a kormánytól a Magyar Orvosi Kamara

Eddig kétszer tárgyalt a kormánnyal a Magyar Orvosi Kamara – ahogyan ők fogalmaznak – a bérrendezésről. Álmos Péter, a Magyar Orvosi Kamara szegedi alelnöke a Szeged Televízióban azt
mondta: a bérkövetelésük figyelembe veszi a magyar gazdaság teljesítőképességét.

A betegek is jól járnának az orvosok béremelésével, mert így lenne orvosok – bontotta ki a bérrendezés egyik legfontosabb
elemét Álmos Péter. Hozzátette: Magyarországon az orvosok túlterheltek, erős nyomás alatt dolgoznak, olykor több
munkahelyen, ami árt a betegbiztonságnak.

A béremelést követően több orvos is maradna a rendszerben, és lennének olyanok, akik hazatérnének külföldről. A Magyar Orvosi Kamara (MOK) az alábbi bértáblát kéri bevezetni a kormánytól:

Rezidens 1 (belépő szint) 687 ezer 837 forint
Rezidens 2 éve 768 ezer forint
Rezidens 3 éve 802 ezer 944 forint
Rezidens 4 éve 838 ezer 632 forint
Rezidens 5 éve 875 ezer 906 forint
Szakorvos 1 (belépő szint) 1 millió 154 ezer 920 forint
Szakorvos 4 éve 1 millió 287 ezer 832 forint
Szakorvos 7 éve 1 millió 341 ezer 957 forint
Szakorvos 10 éve 1 millió 398 ezer 358 forint
Szakorvos 13 éve 1 millió 457 ezer 129 forint
Szakorvos 16 éve 1 millió 518 ezer 370 forint
Szakorvos 19 éve 1 millió 582 ezer 184 forint
Szakorvos 22 éve 1 millió 648 ezer 681 forint
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Szakorvos 25 éve 1 millió 717 ezer 973 forint
Szakorvos 28 éve 1 millió 790 ezer 177 forint
Szakorvos 31 éve 1 millió 865 ezer 415 forint
Szakorvos 34 éve 1 millió 943 ezer 816 forint
Szakorvos 37 éve 2 millió 025 ezer 512 forint.

Ezt nézze meg! Közzétette a szerintük elfogadható béreket az új Magyar Orvosi Kamara

Eddig két tárgyalás volt, Álmos Péter szerint a kormány és azon belül az Emberi Erőforrások Minisztériuma pontosan látja, mi a helyzet, szerinte biztató volt mindkét forduló.

„Azt mindig leszögezzük, hogy önmagában tárgyalást nem tekintjük eredménynek. Ezt sokáig húzni, végtelen ideig eltolni nem fogjuk engedni. Lesz egy következő forduló március 2-án, ott már
konkrét, kézzelfogható eredményeket várunk el” – tette hozzá a Magyar Orvosi Kamara alelnöke, aki a Szegedi Tudományegyetem Pszichiátriai Klinika egyetemi adjunktusa is.

Álmos Péter azt is elmondta: az orvoskamara egy új szakszervezetet is létrehozna, annak érdekében, hogy egy másik reprezentatív szakszervezet is létrejöhessen a Cser Ágnes vezette Egészségügyi
Dolgozók Demokratikus Szakszervezetén túl. Ehhez az orvosok 10 százalékának kellene belépni az új szakszervezetbe, ez mintegy 10 ezer főt jelent.

„Jó hír, hogy annyi jelentkezés érkezett, hogy lassan haladnak az adminisztrátorok, több ezren jelentkeztek eddig” – tájékoztatott a kamara alelnöke.

Álmos Péter kijelentette: amíg nem rendezik a béreket, addig nem lehet rendszerszintű reformokat véghezvinni, nem lehet kivezetni a hálapénzt az egészségügyhöz.

„Erre 70 éve szükség lenne, be sem kellett volna vezetni, de Magyarország még mindig tartja magát ehhez a kommunista
rendszerből megmaradt hagyományhoz”

– tette hozzá a MOK szegedi alelnöke.

A szakember arról a 28 európai országban végzett felmérésről, amely szerint Magyarországon a lakosság 72 százaléka aggódik az egészségügy miatt, miközben az európai átlag csak 27
százalék, azt mondta: a közvéleménykutatásokon kívül a száraz tényadatok – mint a rákos megbetegedésben elhunytak száma – is mutatják, hogy reformok kellenek.

„Egészségügyi reformmal nagyon nehéz választást nyerni, de annak a hiányával, a rossz egészségüggyel lehet választást veszíteni” – idézte Kincses Gyulát, a MOK elnökét Álmos Péter, aki szerint a
mostani fiataloknak is tudniuk kell, hogy mire a magyar egészségügy megújul, már őket is érinti majd a rendszer állapota.

Kincses Gyula egyébként korábban azt is mondta, hogy évente 500 milliárd forint hiányzik az egészségügyből.

A kormány ezzel szemben 70 milliárd forintot szánna a megoldásra, erről egyelőre senkivel nem egyeztetett a kabinet.

„Mi is a sajtóban olvastuk, ami nem jó folyamat. Mi vagyunk azok, akik nem az íróasztal mögött, hanem a helyszínen, a fronton vagyunk” – tette hozzá Álmos Péter.

Hangsúlyozta, ami a reformtervezettben olvasható, azzal nagyrészt a Magyar Orvosi Kamara is egyet tud érteni.

A MOK alelnöke szerint a magyar egészségügyi rendszer átalakítását már az általános iskolában kellene kezdeni az egészségügyi nevelés megújításával, de a háziorvosi rendszerhez is hozzá kell
nyúlni, mert az alapellátásban óriási a szakemberhiány.

Reformokat elkezdeni 70 milliárd forintból is lehet, ez is jobb hat hónapra, mint a semmi – tette hozzá.

A Magyar Orvosi Kamara kilátásba helyezte, hogy felmondják az önkéntes túlmunka rendszerét, ha a kormány nem
teljesíti a követelésüket. A március 2-i tárgyalási forduló eredményétől teszik függővé, hogy „élesedik-e” ez az eszköz.

„Ez a betegek érdekében történik. Egy havonta 370 órát dolgozó orvos nem tud úgy teljesíteni, ahogy a biztonságos betegellátáshoz kell” – zárta szavait Álmos Péter.

A teljes beszélgetés a Szeged Televízió Szemközt című műsorában volt látható, amit itt teljes egészében megnézhet.

* * *
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